

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU
SLIVNICA –sv. maše v cerkvi		
NEDELJA, 18. 8. <i>20. MED LETOM</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Ivana Dovnika
PONEDELJEK, 19. 8. <i>Janez Eudes (duh)</i>	18.30	za + Marijo Štangler (<i>100 obl. rojstva</i>) in Maksa Štanglerja
TOREK, 20. 8. Bernard, opat, cer. uč.	18.30	- v dober namen
SREDA, 21. 8. Pij X., papež	18.30	za + Ivano Grajf (<i>osmina</i>)
ČETRTEK, 22. 8. Devica Marija - Kraljca	10.30	- sv maša v domu Senecura
	18.00	<i>Molitev za duh. poklice pred Najsvetejšim</i>
	18.30	za + Marijo Golob
PETEK, 23. 8. – <i>Roza iz Lime</i> <i>Spomin na žrtve totalitarizmov</i>	18.30	za + Justino Rataj <i>Češčenje Najsvetejšega</i>
SOBOTA, 24. 8. <i>NATANAEL, (Jernej), APOSTOL</i>	18.30	za + Katjo in Branka Voda, pok. Breznarjeve in Otičeve
NEDELJA, 25. 8. <i>21. MED LETOM</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	////	<i>Ni druge sv. maše - na Dobrovcah je ob 10h blagoslov hiše - vodi, g. nadškof</i>
DOBROVCE		
NEDELJA, 18. 8. <i>19. med letom</i>	9.00	za + Janeza Vidoviča
SREDA 21. 8.	17.30	za + Milko in Feliksa Klinc
NEDELJA, 25. 8. <i>21. med letom</i> <i>– praznovanje na Dobrovcah -</i>	10.00	- za dobrotnike Cerkve za + Julko in Andreja Jagarinec za + Franca Pahiča
KAPLJICA ROSE		Izdal: Župnija Slivnica pri Mariboru; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas / ☎ 031 590 556; ☎ 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com; / spleť: www.mc-maranata.c om ;
<i>Poiščite Gospoda in našli boste smisel vašemu življenju.</i>		Odgovarja: Jože Šömen, župnik
<i>Bl. Carlo Acutis</i>		



Slivniški župnijski list

Leto 23, št. 34

18. avgust 2024

20. NEDELJA MED LETOM – B

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

»Resnično, resnično, povem vam: Če ne jeste mesa Sina človekovega in ne pijete njegove krvi, nimate življenja v sebi. Kdor jé moje meso in pije mojo kri, ima večno življenje in jaz ga bom obúdil poslednji dan.« *Jn 6,54*

KRISTUS JE KRUH IZ NEBES

Trije evangelisti (Matej, Marko in Luka) dokaj na kratko poročajo o Jazusovi ustanovitve svete evharistije. Janez pa postavitve evharistije ne opisuje, ima pa dolgo razlago o Evharistiji, ki jo navede ob judovskem praznovanju izhoda iz Egipta; čas, ko so jedli vsakodnevno mano. Pri tem Jezus poudari, da je bila puščavska mana, čeprav vsak dan čudežno darovana z neba, vendar le začasno ohranjanje minljivega življenja. Evharistija pa, ki je telo samega Božjega Sina, daje večno življenje.



Pomnožitvi nebeške hrane za dosego večnega življenja smo ljudje priča pri vsaki sv. maši. Posebej pa Jezus vabi, da na dan vstajenja od mrtvih (*nedeljo*) obhajamo dogodek pomnožitve in uživanja kruha za

večno življenje - to je sv. maša.

Ne gre za to, da bi "zaužili Kristusovo telo in umrli". V prvi vrsti nas ta kruh usposablja za življenje na zemlji po Jezusovem zgledu in udeležba na Njegovem življenju, ki je prežeto s širjenjem miru, odpuščanja, sprejemanja drugih.

V Evharistiji zauživamo kruh iz nebes, da v moči tega kruha, ki je Kristus osebno, delimo ubogim svoj vsakdanji kruh in druge dobrine vključno z našim časom in našimi (poklicnimi) sposobnostmi in talenti.

Ta kruh nas usposablja za živo in dejavno ljubezen. Zato prejem sv. obhajila ni le neka "nagrada za pridnost", ampak ob vsej pripravi in očiščevanju srca, je to hrana, ki na skrepi in usposablja za služenje bratom.

Udeležba pri sv. maši je tako privilegij za odkrivanje Božjega odrešenjskega načrta in vključitve vanj.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA: bo v **ponedeljek, torek in sredo** od 7.30h - 8.30h v cerkvi.

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE pred Najsvetejšim bo v **četrtek, 22.** ob 18h.

ZAKRAMENT SV. ZAKONA sta prejela



FLORIJJAN PLOHL in ANDREJA ČANDER

Na novoporočenca kličemo
Božji blagoslov!

V NEDELJO, 25. AVGUSTA bo spremenjen urnik bogoslužja.

V ŽUPNIJSKI CERKVI: bo sv. maša samo zjutraj ob 7.30h,

NA DOBROVCAH: sv. maša ob 10h.



in v sklopu bogoslužja bo blagoslov novih veroučnih prostorov in blagoslov

preurejenega vaškega jedra. Slovesnost bo vodil nadškof Msgr. Mag. Alojzij Cvikl.

Po sveti maši in blagoslovu bodo krajevna društva vsem udeležencem postregla z bogračem.



Gospodinje prosimo, da pripravijo pecivo in ga v nedeljo pred sv. mašo prinesejo v učilnico. Vernike vabimo,

da v sredo, 21. in v četrtek, 22. od 8h naprej pridejo pomagat za čiščenje cerkve in hiše.

Ministranti vabljeni k sodelovanju in sicer bo za sodelovanje pri slovesni sv. maši vaja v soboto, 24. 8. ob 10h.

✠ V VEČNOST sta ODŠLA

IVANA GRAJF s Hočkega Pohorja in MILENA PAHIČ iz Skok, pogreb bo v torek, ob 15h.

Molimo zanju!

SEJA ŽUPNIJSKEGA SVETA -



Pastoralnega in Gospodarskega - bo v **torek, 27.** avgusta ob 19h v Maranati.

PRIVILEGIJ POČITNIC

Velika je lahko skušnjava, da bi med počitnicami Boga dali v oklepaj [...]. To bi bilo dejansko pravo nasprotje pomena počitnic.

Dopust ali počitnice so namreč privegiran čas, da damo

na stran stvari, ki nas celo leto obremenjujejo, se "odpočijemo v Gospodu" (Mt 11, 28) in rastemo v veri, brez katere ni zveličanja: "Kdor bo veroval in bo krščen, bo zveličan." (prim Mt 16,16)



Čas počitnic spremeni ritem naših dejavnosti in predstavlja izziv za naše duhovno življenje. Pri tem

imamo lahko oporne točke:

➤ V naš potovalni kovček položimo Boga - odločitev, da bomo z njim na dopustu. V družini pomaga, če imajo določen "molitveni kotiček", kjer vsak član družine ve, da se tam lahko pogovarja z Bogom – sam ali z družino. To naredimo tudi na počitnicah.

➤ Izgóvori za opustitev sv. maše v počitnicah se najdejo zelo enostavno: "Priatelji so povabili na klepet in pecivo..." Pa saj je Jezus največji prijatelj in nas je že prej povabil (poznamo urnik sv. maše), zato bomo prilagodili obisk pri ljudeh obisku pri Jezusu. Morda pa še njih povabimo. Če ga še ne poznajo, jim privoščimo, da ga spoznajo inokusijo.

➤ Občudovanje narave nadgradimo z



občudovanjem Stvarnika.

➤ Pričujmo, pripove-

dujemo drugim o tem kaj vse smo videli in druge obogatimo s tem, kako smo ob tem doživljali Boga.

➤ Počitnice so priložnost da družinskim članom izkažemo več uslug in ljubezni – to krepi odnose.

Po: <https://fr.aleteia.org/>

JUTRANJA MOLITEV

Gospod, v tišini novega dneva, ki se poraja, prihajam k tebi

s prošnjo za mir, modrost in moč.

Danes želim gledati svet in ljudi ob sebi z očmi napolnjenimi z ljubeznijo, s potrpežljivostjo, z razumevanjem in milino.

Tvoje otroke želim videti preko zunanjega videza, kakor jih gledaš Ti. Ti gledaš v njih le tisto kar je dobro.

Zapri moja ušesa pred vsakim opravljanjem ali obrekovanjem, naj iz mojih ust prihajajo le besede, ki kličejo Tvoje blagoslov.

Gospod, v svoji dobroti napolni ta moj dan s svojo dobrohotnostjo in naj to dobrohotnost začutijo vsi, ki se mi bodo ta dan približali.

Sv Terezija Aviljska (1577)

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

ŽEJA – Zdravnik: "Gospa, ali vaš mož kaj toži, da je žejen?" – "Ne. On je vesel, da je kar naprej žejen."

PODOBNO - "Moja žena je zelo čustvena. Če vidi koga jokati še sama začne jokati." – "Moja je nekaj podobnega. Če sliši koga, da se krega, se ša sama začne kregati."

ŠKOT v restavraciji gleda jedilni list in reče ženi: "Jedi, ob katerih so visoke cene, so take, ki zelo redijo."